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Вже другий рік поспіль у мальовничому курортному містечку Трускавець 

на Львівщині радо приймає учасників Міжнародний фестиваль-конкурс 

мистецтв: «Зірки виходять на сцену». Через широкомасштабне вторгнення 

російських військ на територію України та окупацію Херсонської області та 

міста Скадовськ фестиваль який традиційно проводився у місті Скадовськ 
знайшов нових друзів і шанувальників у місті Трускавець.  

Організатором фестивалю є громадська організація «Дитяча 

громадська організація  Співограй» яка послідовно і методично відстоює 

позиції української культури і мистецтва в усіх творчих та мистецьких заходах 

що організовує і проводить. Директорка ГО «ДГО Співограй» пані Станіслава 

Котелянська вірить що фестиваль обов’язково повернеться до Скадовська 

де він мав багато шанувальників, зіркових членів журі, традиційних учасників 

які щороку відвідували Скадовськ і щиро любили і люблять це місто на 

узбережжі Джарилгацької затоки Чорного моря. І для того щоб прискорити цю 

подію на всіх без виключення фестивалях де ГО «ДГО Співограй» є 

організатором відбувається збір коштів на потреби ЗСУ.  

В раках цьогорічного фестивалю Зірки виходять на сцену був 

проведений благодійний концерт на головній площі міста Трускавець де 

мешканці та  гості міста-курорту мали можливість підтримати тих хто захищає 

наш спокій та можливість і далі творити, шукати, жити.  

В концерті прийняли активну участь учасники конкурсної програми 

фестивалю, був присутній міський голова тимчасово окупованого міста 

Скадовськ Олександр Яковлєв, начальниця відділу культури Трускавецької 
міської ради Тетяна Татомир, які звернулись до присутніх із зверненнями. 

Цьогорічний фестиваль всім своїм змістом був присвячений незламній 

Херсонщині.  Кожного разу де була така можливість ми підкреслювали це.  

В рамках фестивалю Трускавчани та гості міста мали унікальну 

можливість відвідати доброчинну фотовиставку: "Дні світла: Дух та емоції 
щойно звільненого Херсона" Автор фотографій Антон Балан перебуває 

зараз на передовій. Цей документальний проект розповідає про атмосферу 

та емоції людей під час звільнення міста від російських військ.  
Виставку як і благодійний концерт  організували, щоб зібрати кошти на 

потреби ЗСУ і тим самим прискорити звільнення Херсонщини від окупаційних 

військ. 



Цей фестиваль мав величезну підтримку Голови Трускавецької міської 
громади пана Андрія Кульчинського. Активна громадянська позиція голови, 

його особиста  участь у вирішенні багатьох організаційних питань, зробили 

цей мистецький захід можливим. В рамках конкурсної програми був вручений 

спеціальний приз від голови Трускавецької міської громади та пам’ятний 

диплом. 

Фестиваль був підтриманий особисто мером тимчасово окупованого 

міста Скадовськ паном  Олександром Яковлєвим, який був особисто 

присутній на всіх заходах в рамках фестивалю,  та вручив від себе 

спеціальний приз та диплом.  

Велику організаційну допомогу надав директор Скадовського будинку 

культури імені Т.Г. Шевченко пан Анатолій Волошин. Людина  яка щиро 

любить Херсонщину і мріє про якнайшвидше повернення до рідного 

Скадовська. 

Через вторгнення росії та незадовільну безпекову ситуацію, цього року  

ми не мали  великої кількості учасників з інших регіонів України. Проте  

традиційно творчі колективи що представляють Трускавецьку міську громаду, 

підтримали  своєю творчістю незламну Херсонщину.  

Хочемо щиро  подякувати творчим колективам Трускавецької міської 
громади за неоцінений вклад у розвиток української культури і мистецтва, 

зусилля спрямовані на підтримку обдарованої молоді. 
Це  Доброгостівський позашкільний навчальний заклад  Дитяча музична 

школа Трускавецької міської ради, будинок учнівської творчості, народний дім 

Трускавця, Трускавецька школа мистецтв імені Романа Савицького.  

 Щира вдячність педагогам, що підготували дітей до виступів. Це 

Георгіна Янів- керівник гуртка Художнє слово, Трускавецького народного 

дому, це пан Микола Добровольский - керівник циркової студії Каскад будинку 

учнівської творчості міста Трускавець.  

Добре підготували своїх учнів педагог з вокалу Трускавецької  школи 

мистецтв імені Романа Савицького пані Рибалкіна Олена, педагог з вокалу 

Трускавецького народного дому пані Чіпак Оксана, педагог з вокалу Баб’як 
Галина.  

Підтримали культурний фронт і  педагоги інструменталісти:  

Присмотрова Олена, Федитник Галина, Пашковський Роман,  Пашковська 

Ірина, Стецівка Ірина, Козар Руслана, концертмейстер Лідія Шимків. Виступи 

Ваших учнів стали справжньою прикрасою цьогорічного фестивалю- конкурсу 

мистецтв Зірки виходять на сцену.  

Серед учасників в номінації хореографія, ми побачили багато ще зовсім 

молодих але вже досвідчених хореографів. Це керівниця студії танцю 



«Азурит» пані Мороз Юлія з села Заверешиця, це пані Соломія Смотрицька 

керівниця студії сучасного танцю «Relax Dance» з Борислава, це пані Мацьків 

Галина керівник Зразкової хореографічної студії «Фантазія» з Комарно, 

хореограф-постановник  студії сучасного танцю «Relax Dance» з Борислава 

пан Максим Ареф’єв. Львівщину представляли і інші хореографічні колективи 

зокрема це Народний хореографічний колектив «Барви Удеча» з міста 

Жидачіва, керівник Устрицька Лілія. Всі виступи в рамках конкурсної 
програми були оцінені дуже високо. 

Велику допомогу під час конкурсної програми та організації і проведенні 
благодійного концерту на підтримку незламної Херсонщини що відбувся  на 

головній площі міста 21 липня, надали учасники Зразкового хореографічного 

ансамблю «Золоті  діти» — керівники Ніна та Олександр Мойсеєнко, давні 
друзі  ГО «ДГО Співограй». 

Приємно знати що в Трускавці є стільки чудових, творчих людей готових 

підтримувати і надихати своїх вихованців на нові звершення.  

Цього разу інші регіони України на фестивалі представили чудові 
хореографічні колективи з Полтавської області. Це Ансамбль народного 

танцю «Світязь» з Миргороду, керівник Дєдова Ольга та Хореографічна 

студія «Maximum» з Гребінки, керівник Щеголь Лілія. Серед учасників були 

представники Дніпропетровської, Харківської, Київської, Рівненьської, 
Запорізької областей.  

Запорізьку область представив оригінальний театральний колектив 

Творче об’єднання Мотлох. Керівник колективу майбутній театральний 

режисер Кондратов Максим відрізняться нестандартним сприйняттям і 
баченням оточуючої дійсності. Це безумовно колектив з цікавим та 

перспективним майбутнім.   

Символічно, що і Херсонську область представила Тамара Богдан,  

переселенка з міста Скадовськ,  в  якому і був народжений  

фестиваль-конкурс мистецтв «Зірки виходять на сцену». Заспівавши  пісню: 

Не сумуй моя Вкараїна пані Тамара не тільки підтримала свій регіон а й 

підняла патріотичний дух всіх хто був присутній в цей час на концерті.  
Оцінювати конкурсні виступи учасників  мало високопрофесійне  журі.  
Загалом в складі журі працювало 6 спеціалістів відповідно до поданих 

номінацій.  

Це відомі на всю Україну спеціалісти за напрямком хореографія, члени 

Національної хореографічної спілки України, викладачі за напрямом 

хореографія пан Володимир Білошкурський та пані Світлана Шалапа, 

викладачі Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка  за напрямом вокал пані Кишакевич Світлана та Стець Галина, 



відомий, харизматичний  актор Першого Академічного українського театру 

для дітей та юнацтва пан Гулюк Ігор та начальниця відділу культури 

Трускавецької міської ради,  заслужена  працівниця культури України пані 
Татомир Тетяна. Той самий скалад журі оцінював  і дистанційних учасників. 

Журі фестивалю виявилось щедрим на нагороди і відзнаки для 

учасників. Дійсно в цей не простий час діти і педагоги працюють і живуть 

надією на скору Перемогу і настання миру.  

Тож фестиваль завершив свою роботу і за результатами оцінювання 

журі Диплом Гран –Прі цьогорічного фестивалю –конкурсу мистецтв «Зірки 

виходять на сцену», отримав самобутній колектив з Київської області, 
Народний фольклорний колектив «Червона калина» з села Лука, номінація 

народний спів/фольклор/, керівник колективу пані Лабунська Надія.  

Крім того журі визначило переможців у двох спеціальних  номінаціях: 

Спеціальний приз від мера  тимчасово окупованого міста Скадовськ 
Олександра Яковлєва, отримав Гнітецький Максим вихованець Будинку 

культури імені М.П. Ковальова з міста Ківерці, номінація: театральне 

мистецтво / художнє читання/, керівник Микола Скубій. 

Спеціальний приз від міського голови міста Трускавець, пана Андрія 

Кульчинського отримала вокалістка з міста Львів Мариняк Софія, заспівавши 

авторську пісню Вільна я. Софія вже не перший раз приймає участь на 

фестивалях від ГО «ДГО Співограй» і завжди її виступи є яскравими і 
незабутніми. Дякуємо педагогу з вокалу  пані Ірині Леськів за високий рівень 

підготовки конкурсантки.  

Завершився ще один творчий проект. Маємо жити і рухатись далі. 
Маємо вірити в Перемогу і наближати її. Під час фестивалю-конкурсу 

мистецтв «Зірки виходять на сцену» було зібрано 6000 гривень які є хай 

невеликим проте дуже  потрібним внеском заради нашої спільної Перемоги.  

ГО « ДГО Співограй» і далі буде підтримувати обдаровану молодь, 

працювати заради підтримки української культури і мистецтва, виступати  як 
популяризатори української пісні, театру та танцю з вірою у майбутнє.  
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